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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OCHRONY ŚRODOWISKA RM 

w dniu 30 listopada 2009 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Ochrony Środowiska RM odbyło się w dniu 20 listopada 2009 roku   

w Sali Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury. W spotkaniu uczestniczyły radne 

Magdalena Kosakowska i Julia Bartkowiak. Nieobecni radni Maciej Marciniak i Jerzy 

Rozmiarek.  

 

1. Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie. Podkreśliła, że w spotkaniu uczestniczy 

jedynie połowa członków Komisji, zatem na bieżącym posiedzeniu nie będą mogły  

być podejmowane decyzje. Następnie  przedstawiła porządek obrad, do którego nie wniesiono 

uwag: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Dyskusja nt. projektu budżetu Gminy Kórnik na 2010 rok. 

4. Wolne głosy i wnioski. 

5. Zakończenie obrad. 

 

2. Przewodnicząca zwróciła uwagę, iż przedstawiciele IMiGW poinformowali zebranych,  

że zgodnie z wykazem, który obowiązuje Instytut, jezioro w Borówcu nosi nazwę „jezioro 

borowieckie”. Poprosiła o poprawienie zapisów w protokole. Protokół został przyjęty. 

 

3. Przewodnicząca Magdalena Kosakowska powiedziała, że budżet na ochronę środowiska  

i GFOŚ są bardzo ubogie. Poprosiła, aby kierownik Wydziału OSR UM przedstawił 

członkom Komisji informację nt. terminu składania wniosków do GFOŚ, wykaz  

już złożonych wniosków.  

Przewodnicząca przypomniała także, że przedstawiciele IMiGW zwracali uwagę  

na konieczność wykoszenia roślinności przed zimą. Członkinie KOŚ postanowiły wysłać  

do burmistrza pismo z prośbą o podjęcie działań.  



Następnie przewodnicząca Magdalena Kosakowska powiedziała, że w jej opinii konieczne 

jest opracowanie w przyszłym roku Planu Rewitalizacji Środowiska (dyskutowano  

już na ten temat na poprzednich spotkaniach). Zaproponowała, aby zabezpieczyć na ten cel 

100 tys. zł  z działu 900 – gospodarka komunalna i ochrona środowiska – zakup usług 

pozostałych. Radna zwróciła uwagę, że opracowanie programu jest pilne i być może będzie 

trzeba zrezygnować z mniej koniecznych wydatków. Z wnioskiem zgodziła się radna Julia 

Bartkowiak. 

Przewodnicząca Magdalena Kosakowska zaznaczyła, że w przyszłorocznym budżecie 

przeznaczono niewiele środków na budowę oświetlenia drogowego, a takie inwestycje  

są konieczne ze względu na bezpieczeństwo mieszkańców. 

Radna Julia Bartkowiak zwróciła uwagę na propozycję wydatkowania 500 tys. zł na budowę 

świetlic w Czołowie i Konarskiem. Radna podkreśliła, że pomysł budowy tak drogich 

obiektów nie jest dobry. Zaznaczyła, że oprócz inwestycji w budowę konieczne będzie 

ponoszenie kosztów utrzymania świetlic. Członkinie KOŚ zaproponowały zdjęcie propozycji 

budowy świetlic z projektu przyszłorocznego budżetu i przeznaczenie środków na remont  

i modernizację już istniejących obiektów oraz dofinansowanie do prowadzonych  

w nich zajęć.  

 

4. Przewodnicząca Magdalena Kosakowska poinformowała, ze 1 grudnia br. w świetlicy  

w Kamionkach odbędzie się spotkanie z przedstawicielami stowarzyszenia Marlewo – 

dotyczące niebezpieczeństw związanych z funkcjonowaniem lotniska Poznań – Krzesiny  

i planami wojska. 

 

5. Na tym zakończono obrady. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


